
Câmara Municipal de Varginha 

Requerimento n° 90/2023 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Cãmaea Niunitlparde VaInhd. 
APROVADO PORNANIMIDADE. 

Em única discu são e votação. 

Oficie-se de acordo om o requerimentc 

varginha, 	 

Preside 	da Câmara 

O Vereador subscritor requer de Vossa Excele cia que, após ouvir o douto 

Plenário desta egrégia Casa Legislativa, oficie ao Senhor Prefeito Municipal, ao Secretário de 

Governo e ao Secretário de Planejamento do município, solicitando as seguintes informações 

sobre o estado de conservação do triturador de galho e resíduos do município de Varginha: 

1. Informações nos dão conta de que o triturador de galhos da municipalidade estaria 

quebrado, motivo pelo qual os galhos de podas de árvores estariam sendo descartados e 

queimados indevidamente, tal informação condiz com a real situação do município? 

2. Caso positivo, há quanto tempo o referido equipamento se encontra quebrado, ou esteve 

quebrado? 

3. Caso o triturador se encontre em perfeito funcionamento, quanto tempo suas atividades 

ficaram inativas, ou seja, sem uso? 

4. Quando o triturador não está em funcionamento, qual o destino final é dado aos galhos 

recolhidos? 

5. Com qual frequência vem ocorrendo a queima de galhos de podas de árvores no espaço 

escolhido para destinar tais materiais? 

6. Quais são os planejamentos da administração para colocar em uso o triturador de galhos e 

amenizar a problemática dos resíduos provenientes da poda no município? 

JUSTIFICATIVA 

O presente Requerimento tem por finalidade esclarecer alguns 

questionamentos que chegaram ao conhecimento do vereador. 
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Câmara Municipal de Varginha 

O triturador de galhos é um equipamento que tem a função de cortar os galhos 

oriundos de podas de árvores, ramos, folhas, cascas e cercas vivas. Os trituradores de galhos 

são ferramentas que vem sendo adquiridas por prefeituras e prestadoras de serviços de 

limpeza em terrenos e estradas para diminuir o volume de restos vegetais. 

Além de triturar galhos, a máquina serve para picar toras de madeira, folhas e 

restos de podas de árvores, evitando a destinação incorreta deste tipo de material e 

contribuindo para a limpeza urbana. 

Sabemos que referido implemento traz grandes benefícios à administração, 

pois além de otimização de tempo, agilidade e diminuição de custos consideráveis de gastos 

com combustível, o referido equipamento beneficia principalmente nosso meio ambiente. 

Há noticias de que os cavacos originados a partir da trituração dos galhos de 

podas, após passados pelo processo de compostagern, podem ser utilizados como adubo 

orgânico, por ex: nos viveiros de mudas para reposição das árvores e jardins do município. 

Diante dos fatos expostos e, em atenção ao pleito de diversos munícipes 

incomodados com a situação, faz-se necessária a apresentação desta proposição, esperando 

contar com o apoio dos nobres pares para sua aprovação e do Poder Executivo para a tomada 

de providências efetivas quanto ao caso. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 10 de maio de 2023. 
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